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HAms: Cepreit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Cepreit! Cutyanuus HerpocTasi. Baiu Bpauu BEIOpany 0ueHb TPaMOTHYIO TAKTUKY U
npaBuibHbIE 00cefoBanus. [IocoBeTOBaTh MOXKHO CHENaTh HHCTOCKONNUIO (MHCTPYMEHTaIbHBIN
OCMOTP BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTU MOYEBOT'0 Iy3HIPs), IPU HEOOXOOUMOCTH - YPETEPOIMUETIOCKOTIHNIO
(MHCTPYMEHTAJIBHEI OCMOTP BHYTPEeHHEe! II0BEPXHOCTY MOYETOYHUKOB U [TI0YEYHOU JIOXaHKH),
KOMITbIOTEPHYI0 ToMorpaduio. [Iymaro, 4To 1OCe 3TUX UCCIENOBaHUN YTO-HUOYOb IIPOSICHUTCS.
[MummTe, 6yny pag BaM momMous.



